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1. Determinar la naturaleza de los puntos críticos de la función      
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2. Sea la transformación  
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a) Determinar el valor de   “a ”   para que la transformación sea ortogonal 

b) Expresar los vectores ,i j y k  en términos de los vectores base 

,u v we e y e .  

15 PUNTOS 

 

3. Sea la curva   : ( ) (2sent)i (3cost) j 6kC r t     

Determinar, para el punto (0, 3, 6)P  : 
 

a) Los vectores ,T N y B . 

b) La curvatura y la torsión  

c) La ecuación cartesiana del plano osculador. 

 

20 PUNTOS 
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4. Sea el campo de fuerzas  
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Calcular el trabajo que efectúa el campo F en el movimiento de una partícula del 

punto (1, , 2)
4

A


 al punto (2,0, 1)B   a lo largo de la recta que los une. 

 El campo  F  y  los puntos A  y  B  están en coordenadas cilíndricas circulares. 
 
 

15 PUNTOS 

 

5. Calcular el área de la región  R  que es interior a las curvas  
 

1 2: r e y : 2 C C r esen  

 
dadas en coordenadas polares. 
 
        

 
15 PUNTOS 

 

 

 

6. Calcular la circulación total del campo vectorial  
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a lo largo de la curva     
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